



4月7日,现代快报主办的“锡城梦·百万青年安家计划”走进旺庄街道春潮花园社区,吸引了1500组居民参与公益咨询,100组居民报名成为意向客户。 还小东 文/摄

## 筛选出特价房、推出安家基金抽奖……快报“安家计划”进社区 100组居民报名,有意“接盘”



快报大屏车一到社区,就吸引了居民的眼球



居民围在展板前了解特价房房源信息



意向置业者正在仔细阅读快报提供的资料

### 现场反应

“学区房哪几个楼盘比较不错”、“有地铁沿线的吗”、“性价比高的选哪几家”……活动当天正好是小长假的最后一天,尽管外出度假的居民还没有全部回来,但快报的展架展台前围满了前来咨询的居民。

“新无锡市民”小王正筹划买婚房,但丈母娘发了话“面积一定要在100平方米以上”,以他目前

手头的资金而言,很有压力。经过一番专业的咨询后,小王心里有数了。他说:“如果我有幸抽到安家基金,正好用来抵充首付,直接买个房子;如果没抽到,我也能在特价房中选到一套合适的房。”小王觉得,自己说服丈母娘有谱。

居民王建兴曾上过商业性宣传的当,所以对公益咨询活动将信将疑,经过快报专业人员的耐心解

释、热情介绍,很快他就打消了顾虑。王建兴仔细计算了一番后,立即打电话给邻居,让他也来看看,“毕竟是报社办的,心里有底,而且算算特价房和奖金都是实打实的,这些跑不掉!”和王建兴一样有类似心理的居民不少。从参加现场咨询到报名深度咨询,很多居民都是冲着活动平台的公益性、房源丰富以及平价通道而来。

### 活动简介

快报推出“百万青年安家计划”公益咨询服务,专门从各大楼盘筛选出充足的特价房源,其优惠幅度及合理的户型足以让人心

动。尤其吸引人眼球的,是快报推出的安家基金抽奖活动,其中最高奖金6万元,这为有意向的

置业者打了一针“兴奋剂”。凡是3月20日至4月20日活动期间下定了的居民,都可以获得抽奖资格。

### 大家评说

“现代快报把公益咨询平台搬到家门口,让我们不出门就能了解到各个楼盘的详细信息,个人感觉非常好!”  
——张姓市民  
“既便民又实惠,这样的置业咨询活动只有现代快报能做到,希望快报把这件好事坚持下去,让更多的人受益。”  
——居民陈师傅称赞这次的公益活动  
“我觉得这样的活动很好,既给市民做了合适的房源推介,还在现场为市民解答了一些疑问。”  
——春潮花园社区一位工作人员为此次活动叫好

### 看风云

今明两天都是多云  
后天又要下雨了

俗话说春雨贵如油,前天夜里锡城迎来淅淅沥沥的细雨,湿润了花草和大地,不过它只是过客,昨天白天天气就逐渐转好,气温也小幅度上升,体感十分舒适。据无锡气象台预报,今明两天以多云为主,最低气温维持在12~14℃,最高气温则上升到23~25℃,春天的感觉更加浓郁。后天起,锡城又将迎来雨水,市民出门记得带好雨具。  
唐奕

### 今明后三日天气

今天 多云到晴,12~24℃  
明天 晴到多云,12~25℃  
后天 多云转阴有阵雨,13~22℃

### 微发布

“洋打工”5月底前  
须办妥社保

@匡笠 根据相关规定,自2011年10月15日起,所有在无锡就业且符合参保条件的外国人,都应该办理社会保险。无锡社保中心昨天发出“限期令”,要求各单位在5月底前,为在单位就业尚未参保的外国人办理参保手续,逾期未办的将按有关规定处理。

第二届佛博会  
下月举行

@陆媛 第二届佛教文化旅游博览会将于5月30日至6月2日在锡举行。本届博览会邀请了数十家名刹参展结缘,展出面积达两万余平方米,预计观众在10万人次。除了延续首届的茶道、香道、文化演艺等活动,今年还组织了国学大师的儒释道以及周易风水学的讲座,古玩艺术品知识讲座等。

### 停水通知

@唐奕 明天9:00至21:00香楠路停水,主要影响香楠路、南开路沿线、香楠佳苑三期用户及裕丰路部分用户;明天9:00至后天9:00人民路停水,主要影响:东林苑、崇安职校、优族联盟、人民弄、邓何弄、花园弄等地区用户。



### 双色球连号解析

双色球开奖号码常出现连号现象,其中二连号现象最多,占80%以上;其次为三连号,平均约6期中出1次;再次为四连号,中出的极限为104期开出1次,今年尚未中出过。五连号和六连号中出的现象极少,不必设防。再按大小号划分,可分为17和18以上的大连号、16和17以下的小连号。按奇偶数划分,可分为奇数连号和偶数连号。一般奇数连号沉寂5~7期后,接着会连续两期中出。而偶数连号主要表现为:当偶数连号中出后,接着连续3至5期轮空,然后再连续2~3期中出。  
(仅供参考)唐奕

既美化校园又传递正能量

## 校园围墙成了孩子们的“画板”

日前,侨谊实验中学开展校园围墙墙绘活动,主题为“传递正能量”。目前,该校学生已经基本完成了24幅壁画的制作。据悉,该校今后还会在学校围墙的外围画上壁画。  
徐振文/摄

昨天上午,记者在侨谊中学看到,以往纯白色的墙面此时多了不少色彩。在围墙内侧的一处角落里,几名学生正聚精会神地在一块墙面上画画,而“隔壁”的墙面上已经有多幅内容不一的壁画。其中一幅,一个戴着雷锋帽的人手拿一片荷叶在给一只蜗牛“打伞”,旁边配的文字是“每一个生命都有梦想”;另一幅是一名女子张着双手迎接太阳,配的文字引用了一句歌词“就算天再高那又怎样,踮起脚尖就能更靠近阳光”。所有壁画看起来都很美观,且内容非常阳光。

据了解,该校的墙绘活动是从开学后两周开始的,初一、初二24个班级利用课余时间在校墙上画壁

画,绘画内容要求积极向上。“一方面美化了校园环境,另一方面也是传递正能量。最可贵的是,这次活动提高了同学之间的协作能力。”侨谊中学学生会宣传部长李想说。

该校负责德育工作的姚老师介绍,学生画壁画的颜料全部由学校提供。“我们学校空白的墙面很多,正反两面共有200多面。如果全部应用起来将会是一举多得,既丰富了学生的课余时间,也美化了校园环境,传递了正能量。今后我们还会将这些墙绘应用到外圍墙面上,让周边居民也能欣赏到学生的作品,同时也是向更多的人传递正能量。”



学生们在画墙绘